

Kultur munkánk hiányosságai.

Kulturvonalon elért eddigi eredményeink, amelyek az elmúlt évben csaknem kizárólag a népiegyüttes munkájához fűződnek, a pártbizottság segítségének és a művészeti vezetők többé vagy kevésbé jó munkájának eredményei. Meg kell állapítanunk, hogy a Kulturotthon Bizottság ennek érdekében nem tett meg mindent.

Az utóbbi hetek feladata lett volna az őszi munka alapos előkészítése és a művészeti csoportok műsoranyagával való ellátása. Ki kellett volna építeni továbbá a kari kulturmunka biztosítását célzó aktivahálózatot.

Eddigi tapasztalataink azt mutatják, hogy ha eredményeket akarunk elérni, akkor tervszerűen kell dolgozni. Vannak azonban elvtársak, akik lebecsülik a tervszerűséget. Mi más lehet az oka annak, hogy a Kulturotthon Bizottság félévi munkaterve, amelynek vázlatát több mint egy hónappal ezelőtt előkészítettünk, még a mai napig sincs írásba foglalva és nincs eljuttatva a reszortfelelősökhöz, kik ennek alapján elkészíthetnék saját terveiket. Ennek a munkatervnek elkészítése Vadas elvtárs feladata lett volna. De nem hívták össze a szakszervezeti titkárokat sen, akikkel meg kellett volna beszélni fontos kérdéseket. Ilyen feltételek mellett komoly hibák mérülhetnek fel ősszel a kari brigádok munkájának és a népiegyüttes munkájának kezdetekor.

De sokkal aktívabban kell bekapcsolódnia a munkába Erdős elvtársnak, a népiegyüttes vezetőjének is. Az együttes művészeti munkaterve elkészült ugyan a jövő félévre, de Erdős elvtárs nem ellenőrzi eléggé határozottan a feladatok végrehajtását.

Hiba az is, hogy szakszervezeti kulturfelelősöink még kísérleteket sem tesznek a kari brigádok szervezésére. A bajok forrása az, hogy a kulturfelelősöknek nincs semmi kapcsolatuk a pártszervezetekkel.

Meg kell érteni a kulturmunka területén dolgozó elvtársaknak is azt, hogy eredményeket csak a Párt irányításával, tervszerű és fegyelmezett munkával tudunk elérni.

Mészáros Éva.

Az egyetemi és főiskolai sportmunka feladatai.

"Mi a sportot - mondotta Rákosi Mátyás elvtárs - a legszélesebb népi tömegek kulturális tevékenységévé akarjuk fejleszteni". Pártunk ezt a feladatot tüzte ki célul a magyar sport elé, melynek megvalósításával nagyban előrevitük a szocialista sport megteremtését. Ez a főfeladata az egyetemi és főiskolai sportnak is.

Ezen a területen kétségkívül vannak még hibáink. Ezt igazolja az a tény is, hogy az egyetemnek és főiskolának közel sen teljesítették elmúlt évi MFK tervüket, s az ezévi terv teljesítése terén is vannak pótolnivalók. Elsősorban az a feladatunk tehát, hogy a Munkára, Harcra Kész testnevelési rendszer próbáink ifjúságunk teljesen eleget tegyen.

Másik feladatunk, hogy az MFK testnevelési rendszer próbáival újabb tömegeket vonjunk be az aktív sportolásba. A Szegeden működő Haladás sportkörökben a félévi értékelés szerint mintegy 800 egyetemi és főiskolai hallgató sportol. Ez azonban még kevés. Arra kell törekednünk, hogy év végére megkétszerezzük ezt a számot. Ki kell építenünk a különböző sportágakban a bajnokságok olyan rendszerét, mellyel újabb tömegeket tudunk bekapcsolni a sportmunkába, mert ezzel felkészítjük az egyetemi, főiskolai hallgatókat és dolgozókat a szocializmus építésére és a béke harcoss megvédésére.

Kiss József
a Haladás S.E.szegedi t.eln.



Felelős szerkesztő: Tury Géza
Kiadja: a MDP Egyetemi és Főiskolai Pártbizottság, a Tudományegyetem rektora, az Orvosegyetem dekánya, a Főiskola igazgatója, a Disz és a Szakszervezetek.